

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

от . . . 17 МАЯ 1947 . . .

Москва

Газета №

Н О В Ы Е СПЕКТАКЛИ

Московский театр Юного зрителя, который недавно выпустил спектакль о юной советской героине Зое Космодемьянской — «Сказка о правде», сейчас работает над двумя новыми постановками одновременно. Театр репетирует сказку лауреата Сталинской премии С. Я. Маршака «12 месяцев». В спектакле участвует весь состав труппы. Главную роль Королевы поочередно играют Л. Невская и молодая актриса — студийка Л. Князева. Оформляет постановку заслуженный деятель искусств художник Я. Штоффер. Композитор—В. Оранский. Ставит «12 месяцев» заслуженный артист РСФСР режиссер П. Цетнерович.

Параллельно театр работает над пьесой О. Любимовой «В начале мая». Это пьеса о значении золотой медали для школьников. Герои—семиклассницы. И в этом спектакле участвуют молодые актеры: Л. Бочавер и И. Павлов. Режиссер — заслуженный артист РСФСР М. Лишин, художник В. Далалай, композитор Н. Рахманов. Репетиции обеих спектаклей в разгаре.

В ближайшее время МТЮЗ начинает работать и над пьесой начинающего драматурга Пистоленко «Товарищи». Это пьеса об учениках ремесленного училища. Тема трудовых резервов впервые воплощена в нашей драматургии.